各 位

東京都渋谷区恵比寿 4 丁目 20 番 3 号 デッタル・アドルタイシング・コンソーシアム株式会社 代表取締役社長 矢嶋 弘毅

(コード番号 4281)

問い合わせ先 戦略統括本部 IR 担当 Tel:03-5449-6300 email:ir_inf@dac.co.jp

親会社等に関する事項について

1.親会社等の商号等

(2007年11月30日現在)

(200. 1 1.73 00 147012)			
親会社等	属性	親会社等の議決 権所有割合(%)	親会社等が発行する 株券が上場されている 証券取引所等
株式会社博報堂 DY ホールディングス	上場会社が他の会社の関 連会社である場合における 当該他の会社の親会社	49.3 (49.3)	株式会社東京証券取引所 市場第一部
株式会社博報堂 DY メディアパートナーズ	上場会社が他の会社の関 連会社である場合における 当該他の会社	49.3	
株式会社アサツーディ・ ケイ	上場会社が他の会社の関連会社である場合における 当該他の会社	27.1	株式会社東京証券取引所 市場第一部

- (注) 1. 親会社等の議決権所有割合欄の()内は、間接所有の割合で、内数であります。
 - 2.株式会社博報堂 DY メディアパートナーズは、株式会社博報堂 DY ホールディングスの 100% 子会社です。
- 2.親会社等のうち、上場会社に与える影響が最も大きいと認められる会社の商号又は名称およびその理由

親会社等	理 由
株式会社博報堂 DY ホールディングス	同社は、当社の議決権の 49.3%を直接保有する株式会社博報堂 DY メディアパートナーズの親会社(株式の100%を保有)であり、当社に与える 影響が最も大きいと考えられます。

3.親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 当社は、博報堂 DY グループおよびアサツー ディ・ケイグループにおいて、その持分法適用会 社の一社に該当いたします。

人的関係につきましては、当社役員 11 名(取締役 8 名、監査役 3 名)のうち、4 名(取締役 2 名、監査役 2 名)は博報堂 DY グループの役員または社員が、3 名(取締役 2 名、監査役 1 名)はアサット ディ・ケイグループの役員または社員が務めております。

営業取引において、株式会社博報堂 DY メディアパートナーズ向け売上は、連結売上高の36.8%を、株式会社アサツー ディ・ケイ向け売上は、同13.5%を占めております。これは、当社が、これら広告会社のインターネット広告領域を担うための会社として共同設立された経緯によるものです。当社は、前述の2社をはじめ、両グループの各社と営業取引を行っておりますが、他の取引先と同等の取引条件で取引を行っております。

また、博報堂 DY グループ、アサツー ディ・ケイグループと当社との間に金銭等の貸借関係や保証・被保証関係はなく、資金調達面においても特別な関係はありません。

事業運営につきましては、当社において独自の意志決定を行っており、株主総会の議案に対する議決権の行使を除き、経営判断・執行における自主独立性は十分に確保されております。

4.親会社等との取引に関する事項

本年 1 月 30 日に発表いたしました「平成 19 年 11 月期 決算短信」の 43 ページ「関連当事者との取引」に関する注記をご参照ください。

以上